



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

79008, м. Львів, вул. Просвіти, 4а; тел. 261-63-54, факс 261-63-54, 261-65-70, E-mail [donloda@ukr.net](mailto:donloda@ukr.net)

*Вір 10.09.19  
№ 05-09/1594*  
Щодо проведення заходів

Керівникам закладів вищої освіти

Надсилаємо до відома та врахування в роботі лист Львівської Освітньої Фундації від 06.09.2019 р. щодо заходів у межах проведення 26BookForum, що відбуватимуться 19-22 вересня 2019 р. в Червоному залі готелю «Львів» (м. Львів, пр. В'ячеслава Чорновола, 7).

Просимо поширити інформацію про зазначені заходи серед студентів Ваших навчальних закладів.

Додаток: на 8 арк.

Заступник директора

Ігор ГАЙДУК



Додаток 1

19.09.2019, четвер

Час	Тема	Короткий опис	Учасники	Для кого
10:00-10:45	Освіта як старт успішного майбутнього. Як навчання в початкових класах впливає на вдалу здачу ЗНО	Поговоримо про те, чому у початковій школі варто приділяти особливу увагу формування читацьких навичок та як саме це впливає на засвоєння мови вже у випускників. А також, чому саме потрібно приділяти найбільше уваги під час вивчення української мови, щоб отримати 200 балів на ЗНО. А ще, багатсько багатсько лайфхаків як для учнів так і для вчителів.	Видавництво "Ранок"	психологи, вчителі, студенти, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачів
11:20-12:20	Презентація кириличного шрифту для осіб, які мають труднощі з розпізнаванням друкованих знаків, у тому числі для осіб з дислексією.	Близько 10% людей у світі хворіють дислексією(складність в оволодінні навичками читання). За кордоном вже давно розроблені шрифти, які допомагають людям, що стикаються з подібними труднощами. На зустрічі буде презентований кириличний шрифт. Розробники розкажуть чому це важливо, де і як його використовувати.	Маріанна Онуфрик - керівниця ГГ "Соціальна синергія", експертка з прав дітей з інвалідністю Богдан Ярема - Керівник освітніх програм Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні Володимир Брискін - експерт з питань розвитку інклюзивної освіти ГО "Соціальна синергія", видавець Олег Петренко-Заневський - художник, ілюстратор, розробник кириличного шрифту для осіб з дислексією.	психологи, логопеди, педагоги, студенти відповідних спеціальностей
12:30-13:45	Інклюзивна освіта: причетні всі.	Інклюзивна освіта сьогодні – це не питання дискусії, а свідомий вибір часу на користь побудови суспільства, де кожен має шанс на успіх. Саме тому, на цій події ми поговоримо про те, як включити себе, оточуючих, кожного до творення інклюзивного суспільства і як цьому вже сприяє сучасна українська освіта.	Маріанна Онуфрик - керівниця ГГ "Соціальна синергія", експертка з прав дітей з інвалідністю Віра Ремажєвська, Директорка у Навчально-реабілітаційному центрі "Левеня" Марія Васюник, головна спеціалістка департаменту освіти ЛОДА Ксенія Балюк, тьютор	викладачі, студенти, тьютори, асистентів вчителів
15:00-15:45	Презентація	Видання буде	о. Михайло Дзуль, Референт	вчителі, викладачі з

	українського перекладу екологічної енциклопедії «Laudato si'» Святого Отця Франциска	презентовано професором Володимиром Шереметою, керівником Бюро УГКЦ з питань екології. Запрошуються всі, хто цікавиться природоохоронною діяльністю Церкви та небайдужі до майбутнього планети.	Бюро УГКЦ з питань екології	біології, екології, студенти відповідних спеціалізацій
16:00-17:15	Корисна бактерія для системи шкільного харчування: презентація програми Євгена Клопотенка		Євген Клопотенко - відомий кулінарний експерт, ресторатор. Є автором проекту «Нове Шкільне Харчування».	викладачі, методисти, вчителі кулінарної справи/готельно-ресторанного бізнесу, студенти відповідних спеціалізацій, працівники їдалень
18:00-18:45	Видавництво "Оріон": підручники і посібники, які вчать думати, діяти, мріяти (на прикладі інтерактивних підручників історії)	Видавництво представляє навчальну літературу: від Букваря до інтерактивного підручника із Всесвітньої історії для 11 класу й інтегрованих атласів. Наша мета переконати, що європейська освіта твориться нашими спільними зусиллями.	Ірина Красуцька, модераторка Ірина Піскарьова, вчитель вищої категорії, вчитель-методист, керівник освітнього відділу Українського інституту вивчення Голокосту «Ткума», автор шкільних підручників для 5-6 класів Олена Бурлака, учитель історії Городищенського економічного ліцею Городищенської районної ради, переможець Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016» у номінації «Історія», заслужений вчитель України Єгор Врадій, заступник директора Музею «Пам'ять єврейського народу та Голокост в Україні», кандидат історичних наук	викладачі, методисти, вчителі історії, студенти відповідних спеціалізацій

Додаток 2

20.09.2019, п'ятниця

Час	Тема	Короткий опис	Учасники	Для кого
12:00-13:30	Захист прав дитини: відшукування причетного	Як корелюються права дитини і права людини? Хто несе відповідальність за порушення цих прав? Які наслідки для держави? З чого може почати пересічна людина задля прав дітей? Метою дискусії є обговорення актуальних питань у сфері захисту прав дітей та напрацювання пропозицій щодо вирішення цих питань у колі експертів. Шукатимемо причетних, а не винних.	модераторка: Анна Решетник, регіональна експертка з реформи ДІ Людмила Волинець, експертка з прав дитини Ольга Бойко, регіональна експертка з трансформації закладів інституційного догляду та виховання дітей, проект "SURG" Володимир Лис, Начальник служби у справах дітей ЛОДА Оксана Кусяк, професійна МАМА	юристи, ФСР, вчителі, студенти, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачів
13:45-14:45	Ідея. Дія. Результат.	Панельна дискусія за участі людей, які знають як надихати до дії! співпричетності інших: мешканців району в місті, громаду села, волонтерів по всій країні, і всю країну на втілення ідей мрійників.	Ірина Королець, керівниця Родинного центру "Рясне" Іванка Чупак, Майстерня сільських ініціатив Іванка Діман, керівниця проекту "БУР" Ірина Соловей, ключова експертка з навчання та розвитку Проекту ЄС для розвитку громадянського суспільства в Україні, співзасновниця платформи соціальних інновацій Велика Ідея. Big Idea	Студентів ВНЗ Львова, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачів
15:00-15:45	Формування критичного мислення, EQ та LO і шкільні підручники із зарубіжної літератури: утопія чи реальність?	На презентації буде представлена нова концепція викладання зарубіжної літератури, орієнтована на залучення до вдумливого читання покоління центеналів, що знайшла своє втілення підручниках «Зарубіжна література» УОВЦ «Оріон».	Ірина Красуцька, модераторка, Олена Ісаєва Автор, Науковець, Педагог Клименко Жанна Автор, Науковець, Педагог	вчителі, викладачі зарубіжної літератури, методисти, студенти відповідної спеціальності
16:00-16:45	Воркшоп	Воркшоп, презентація	модератор: Олег Бакулін,	викладачі,

	"настільні ігри в навчанні"	та спілкування на тему настільних ігор з авторами ігор "Галичина 1918-1919", "Авангард", "Холодний Яр" та інших.	культурний менеджер Мочурад Андрій, автор, дизайнер, педагог	методисти, вчителі історії, студенти відповідних спеціалізацій
17:00-17:45	Презентація нових посібників ЗНО з української мови і літератури. Майстер-клас Олександра Авраменка з підготовки старшокласників до ЗНО	Мовознавець, дослідник та популяризатор української мови Олександр Авраменко представить нові посібники з української мови і літератури для підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання. Автор проведе майстер-клас для бажаючих успішно здати ЗНО.	Олександр Авраменко, Педагог, мовознавець, дослідник і популяризатор української мови	вчителі, викладачі української літератури та студенти відповідної спеціальності

Додаток 3

21.09.2019, субота

Час	Тема	Короткий опис	Учасники	Для кого
13:00-14:15	З кого починаються інновації в освіті?	Поруч з нами є люди, які знають, що їхні діти отримають хорошу освіту тільки тоді, коли візьмуть на себе відповідальність за її якість. Тут буде все, що ви хотіли знати про інновації в українській освіті: неформальна, онлайн освіта, демократична школа, технології.	Модераторка: Христина Чушак, Координаторка у Європейській Центр Вергеланда Програма "Демократична школа" Валентина Мержиєвська - співзасновниця і викладач БеркоШко Андрій Табачин співзасновник, маркетингова директорка EdPro Яцкевич Марина, рг-менеджерка Проекту "Р.І.Д" Остап Стасів, координатор проектів, ініціатор та співзасновник ГО "Відкритий Університет Майдану", керівник платформи дистанційної громадянської освіти	викладачі, вчителі, методисти, студенти будь-яких спеціальностей
14:30-15:45	Воркшоп. Теревені: як говорити з дітьми про важливе? Досвід БеркоШко	Не так принципово, як саме навчити дитину вирішувати рівняння чи виділяти на письмі пряму мову. Значно важливіше - говорити з дітьми. Про те, що їх хвилює, про те, що відбувається в світі, передавати культурні надбання людства, формувати громадську позицію - все те, що окреслює цінності, світогляд і осмислений підхід до життя.	Валентина Мержиєвська - співзасновниця і викладач БеркоШко	вчителів, викладачів, психологів, студентів ВНЗ Львова, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачів
16:00-17:15	Воркшоп: "Ріднисязмовою"	Воркшоп буде організовано у форматі невеличкого інтерактиву де всі охочі зможуть, граючись, перевірити свої знання рідної мови, культури, історії, етнології. Це будуть картки із завданнями з різних категорій, а також цікаві вправи. За правильні відповіді, на учасників чекатимуть сувеніри/подарунки.	Цвяк Аліна Олександрівна, QA Engineer; Скрипай Віроніка, Авторка текстів. Мобільна програма "Крамниця"	викладачі, методисти, вчителі української мови та літератури, студенти відповідних спеціалізацій

Додаток 4

22.09.2019, неділя

Час	Тема	Короткий опис	Учасники	Для кого
12:30-13:45	Панельна дискусія. Терапевтична література/Книга, яка лікує.	Багато видавництв, часто з власної ініціативи і добрих помислів, перекладають і видають книжки, які допомагають дітям подолати якусь травму чи справитись з не дитячими ситуаціями в житті, але вони не користуються популярністю. Кому і як пропонувати ці книжки? Як донести до читача? Як правильно використовувати терапевтичну літературу?	модераторка: Вікторія Міщук, кураторка соціальних та міжнародних проєктів Видавництва Старого Лева Оксана Петрушкевич, казкотерапевтка, психологиня, експертка КМДШ Наталія Іліщук, перекладачка "Ларс.LOL" ArtStudioAgrafka автори книжки "Війна що змінила Рондо" Ірина Королець, психологиня БО "ЛОФ"	психологи, бібліотекарі, вчителі початкових класів, студенти відповідних спеціалізацій
14:00-15:00	Воркшоп з казкотерапії	Під час МК, разом з учасниками, будуть розглянуті різноманітні історії як такі, що примножують життєву мудрість. А також проаналізовано, чи кожен читач може цю мудрість засвоїти.	Оксана Петрушкевич, казкотерапевтка, психологиня, експертка КМДШ	психологи, вчителі, студенти, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачі
15:00-15:45	Інклюзивне навчання: лайфхаки, які допоможуть вчителю	Інклюзія – це коли важлива кожна людина. Більшість методик навчання дітей з особливими освітніми потребами — специфічні. На зустрічі видавці поділяться практичними методиками та іграми, що допоможуть розвинути мовлення та навички комунікації у дітей.	Ольховська Олена, дитяча авторка Соболь Оксана, громадська активістка Полежака Дар'я, дитяча авторка	психологи, вчителі, студенти, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових класів та їх викладачі
16:00-16:45	Презентація: Переймаючи досвід Сингапуру: сила парадоксів	У виданні досліджуються такі особливості сингапурської освітньої системи: парадоксальне співіснування своєчасних змін і позачасових констант у філософії реформування, одночасне тяжіння до централізації й децентралізації в підході до управління освітою, дотримання принципів	Видавництво "Ранок"	директори шкіл, вчителі, викладачі, студенти, що навчаються за напрямками: психологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, педагогіка, дошкільна освіта, вчитель початкових

		меритократії та співчуття в питаннях рівності, зміщення наголосу з кількості на якість навчання.		класів
17:30-18:45	Презентація проекту "Від Сковороди до сьогодні: 100 знакових творів українською мовою".	Спільний проект Українського PEN та видання The Ukrainians. Цілі проекту: показати повноту і різножанровість української літератури; звернути увагу українських та іноземних читачів на важливі твори, які з певних причин були забуті або малознані.	Тетяна Терен, журналістка, менеджерка культури Андрій Курков, автор Гундорова Тетяна, авторка, науковиця Дністровий Анатолій, автор Прокопишин Тарас, журналіст	вчителі, викладачі української літератури та студенти відповідної спеціальності



